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kuryr 17. března 2023

Andrew Korybko: The Washington Post konečně řekl
úplnou pravdu o tom, jak špatně se daří kyjevským
silám

infokuryr.cz/n/2023/03/17/andrew-korybko-the-washington-post-konecne-rekl-uplnou-pravdu-o-tom-jak-spatne-se-
dari-kyjevskym-silam

Je pochopitelné, pokud je průměrný obyvatel Západu po

přečtení poslední zprávy Washington Post o ukrajinském

konfliktu v šoku. Pravdou je, že strana jejich de facto

nového bloku studené války je na pokraji těžké prohry,

pokud svou nadcházející protiofenzívou nedosáhnou

vojenského zázraku, o kterém se někteří v Kyjevě obávají,

že není nic jiného než sebevražedná jatka. Jejich jednotky

jsou v boji proti Rusku nezkušené, špatně vycvičené a v

některých případech doslova neozbrojené.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/17/andrew-korybko-the-washington-post-konecne-rekl-uplnou-pravdu-o-tom-jak-spatne-se-dari-kyjevskym-silam/
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Vývoj „oficiálního vyprávění“ Západu

o Ukrainianukrajinském konfliktu , který začal před dvěma měsíci,

právě dosáhl svého vrcholu, když Washington Post (WaPo) konečně

všem řekl plnou pravdu o tom, jak špatně si kyjevské síly vedou. V

jejich článku nazvaném „ Ukrajina chybí kvalifikovaná vojska a

munice, protože ztráty, pesimismus roste “, toho bylo dosaženo

kombinací nejmenovaných ukrajinských a amerických zdrojů a také

statečného podplukovníka, který dovolil, aby jeho volací znak Kupol

byl zařazen do zpráva.

Než budeme pokračovat, žádáme čtenáře, kteří pozorně

nesledovali válku NATO-Rusko,  aby si alespoň prohlédli následující

analýzy, aby byli informováni o její nejnovější vojensko-strategické

dynamice, která staví nečekanou zprávu WaPo do její správné

podoby a kontextu:

26. června: „ The New York Times neúmyslně odhalily kvalitativní

měřítko ztrát Kyjeva ”

27. ledna: „ Nejvyšší ukrajinští a bývalí představitelé USA panikaří,

že pomoc ve výši 100 miliard dolarů nestačí ”

28. ledna: „ Pět důvodů, proč je osvobození Soledar tak významné ”

https://astutenews.com/2022/03/russia-is-waging-an-existential-struggle-in-defense-of-its-independence-sovereignty/
https://korybko.substack.com/p/putin-reminded-everyone-that-russia
https://www.washingtonpost.com/world/2023/03/13/ukraine-casualties-pessimism-ammunition-shortage/
https://korybko.substack.com/p/ukraine-humiliated-western-propagandists
https://korybko.substack.com/p/the-new-york-times-inadvertently
https://korybko.substack.com/p/top-ukrainian-and-former-us-officials
https://korybko.substack.com/p/five-reasons-why-soledars-liberation
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29. ledna: „ Předseda sboru náčelníků štábů právě připustil, že Kyjev

nemůže porazit Rusko ”

30. února: „ Samozřejmě „Závody logistiky“ NATO potvrdily

vojensko-průmyslovou krizi ”

Stručně řečeno, částečná ruská mobilizace zkušených záložníků a

jeho nabled this multipolar Great Power to impressively hold its own

against the fully NATO-backed but Ukrainian-fronted fighting force

this whole time, which speaks to its enduring resilience.umožnily

této multipolární velmoci po celou dobu působivě obstát proti

bojovým silám plně podporovaným NATO, avšak na straně Ukrajiny,

což svědčí o její trvalé odolnosti.

Čtenář by si měl být také vědom dvou nedávných zpráv CNN a

Politico o rozkolu mezi USA a Kyjevem kvůli

Artěomovsku/“Bachmutově” významu, který první považuje za

strategicky nevýznamný, zatímco druhý se obává, že Rusko

převálcuje zbytek Donbasu, pokud je to zachyceno:

7. března:  Exkluzivně: Zelenskij varuje před ‚otevřenou cestou‘

přes východ Ukrajiny, pokud Rusko zajme Bakhmut, protože

odolává výzvám k ústupu ”“

8. března:  Malé trhliny: Válečná jednota mezi USA a Ukrajinou se

pomalu rozpadá ”“

Nejnovější zpráva WaPo rozšiřuje důvěryhodnost dřívějších

pozorování sdílených členy komunity Alt-Media CommunityAlt-

Media Community (AMC), že je to Rusko, kdo nosí kyjevské síly v

mlýnku na maso Arťomovsk/“Bachmut”, a nikoli opak, jak

nepravdivě tvrdila mainstreamová média (MSM). až do teď.

.Poté, co jsme čtenáře informovali o správném kontextu, ve kterém

lze interpretovat zprávu WaPo, zbytek tohoto dílu nyní zdůrazní její

nejprohnanější detaily v pořadí, v jakém byly sdíleny. To bude mít

formu jednoduchých jednovětých shrnutí, po nichž bude následovat

příslušný úryvek na podporu výše uvedeného. Po prokázání toho, jak

https://korybko.substack.com/p/the-chairman-of-the-joint-chiefs
https://korybko.substack.com/p/all-multipolar-supporters-can-still
https://edition.cnn.com/2023/03/07/europe/ukraine-volodymyr-zelensky-cnn-interview-bakhmut-intl/index.html
https://www.politico.com/news/2023/03/12/biden-united-states-ukraine-relationship-cracks-00086654
https://thealtworld.com/andrew_korybko/a-review-of-the-most-common-roles-in-the-alt-media-community
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špatně si kyjevské síly vedou, jak dokazují podrobnosti, které právě

sdělily zdroje WaPo, bude analýza uzavřena několika závěrečnými

myšlenkami na toto téma.

——————–

Kyjev tiše pochybuje o tom, že jeho hodně prohnaná

protiofenzíva bude úspěšná

Kvalita ukrajinské vojenské síly, která byla kdysi považována za

podstatnou výhodu nad Ruskem, byla degradována ročními

ztrátami, které odvedly mnoho z nejzkušenějších bojovníků z bojiště,

což vedlo některé ukrajinské představitele k pochybnostem o

připravenosti Kyjeva nasadit mnoho – očekávaná jarní ofenzíva.”

Západ odhaduje, že ukrajinské oběti jsou téměř 10x vyšší,

než tvrdí Kyjev

Američtí a evropští představitelé odhadují, že od začátku ruské

invaze počátkem loňského roku bylo zabito nebo zraněno až 120

000 ukrajinských vojáků…Gen. Valerij Zalužnyj, vrchní velitel

Ukrajiny, v srpnu uvedl, že téměř 9000 jeho vojáků zemřelo. V

prosinci Mykhailo Podolyak, poradce Zelenského, řekl, že počet je až

13 000 .

Ukrajinské ozbrojené síly (UAF) jsou ve všech ohledech

slabší než kdykoli předtím

Pomineme-li statistiky, příliv nezkušených odvedenců, kteří byli

přivedeni, aby zakryli ztráty, změnil podle vojenského personálu v

ukrajinské armádě profil ukrajinských sil, které také trpí základním

nedostatkem munice, včetně dělostřeleckých granátů a minometů.

pole.”

Všichni veteráni již byli zabiti nebo zraněni a zůstali pouze

nezkušení rekruti
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.Voják, který přežil šest měsíců boje, a voják, který přišel ze

střelnice, jsou dva různí vojáci. Je to nebe a země. A vojáků s

bojovými zkušenostmi je jen pár,“ dodal Kupol. “Bohužel, všichni

jsou už mrtví nebo zranění.” ’”’“

Kyjev přesto zahájí protiofenzívu navzdory obavám, že jeho

jednotky budou vyvražděny

Vždy existuje víra v zázrak,” řekl [Kupol]. „Buď to bude masakr a

mrtvoly, nebo to bude profesionální protiofenzíva. Jsou dvě

možnosti. V obou případech dojde k protiofenzívě.“ ”“

Přehnaná tanková koalice NATO je čistě symbolická a nic

nezmění

Jeden vysoký představitel ukrajinské vlády, který se vyjádřil pod

podmínkou anonymity, aby byl upřímný, označil počet tanků

přislíbených Západem za ‚symbolické‘ množství.

I vysocí ukrajinští představitelé vědí, že nadcházející

protiofenzíva je sebevražedná

Nemáme lidi ani zbraně,” dodal vysoký úředník. „A znáte poměr:

Když jste v útoku, ztratíte dvakrát nebo třikrát tolik lidí. Nemůžeme

si dovolit ztratit tolik lidí.

Poslední kyjevští rekruti utíkají před Rusy, protože doslova

nevědí, jak bojovat

Kupol, který souhlasil s pořízením fotografie a řekl, že chápe, že za

upřímné hodnocení může čelit osobnímu úderu, popsal, že šel do

bitvy s nově odvedenými vojáky, kteří nikdy nevrhli granát, kteří

pod palbou ochotně opustili své pozice a kteří postrádal sebedůvěru

v zacházení se střelnými zbraněmi .”.”

Pomoc přes 100 miliard dolarů zatím nestačila na řádný

výcvik a vybavení UAF
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Potřebujeme instruktory NATO ve všech našich výcvikových

střediscích a naši instruktoři tam musí být posláni do

zákopů. Protože selhali ve svém úkolu.“ [Kupol] popsal vážný

nedostatek munice, včetně nedostatku jednoduchých minometných

bomb a granátů pro MK 19 vyrobené v USA.

Ukrajinští představitelé se předávkují copiem místo toho,

aby urychleně zaváděli systémová řešení

Jste v první linii,” řekl Kupol. “Jdou k tobě a není z čeho

střílet.” Kupol řekl, že Kyjev se musí zaměřit na lepší přípravu

nových vojáků systematickým způsobem. “Je to jako kdybychom

dělali rozhovory a řekli lidem, že jsme už vyhráli, jen o kousek dál,

dva týdny, a vyhrajeme,” řekl.

Noví rekruti ztrácejí chladnou hlavu v zákopech kvůli

nekonečnému ostřelování Ruska

Ostřelování je občas tak intenzivní, [Dmytro, ukrajinský voják,

kterého The Post z bezpečnostních důvodů identifikuje pouze

křestním jménem,] řekl, že jeden voják dostane záchvat paniky, pak

to ‘jiní chytí’. Když Dmytro poprvé viděl velmi otřesené

spolubojovníky, snažil se jim promluvit přes realitu rizik. Příště

řekl, že ‚prostě utekli z pozice‘. “Nevyčítám jim to,” řekl. “Byli tak

zmatení.” ”“

Kyjev skrývá počet svých obětí před Západem ze strachu, že

ho odříznou za prohru

Německý představitel, pod podmínkou zachování anonymity, aby

byl upřímný, řekl, že Berlín odhaduje ukrajinské ztráty, včetně

mrtvých a zraněných, až na 120 000. “Nesdílejí s námi informace,

protože nám nevěří,” řekl úředník.

Velitel ukrajinských pozemních sil přiznává, že ruští

rekruti jsou lépe vycvičeni než jeho vlastní
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zprávám o nevycvičených zmobilizovaných ruských stíhačkách

vržených do bitvy (generál plukovníka Oleksandra) Syrského

(velitel ukrajinských pozemních sil) řekl, že nyní přijíždějící jsou

dobře připraveni. “Musíme žít a bojovat v těchto realitách,”

řekl. “Samozřejmě, je to pro nás problematické.” ”“

Kyjev odmítl americkou radu a nechal házet tisíce lidí do

mlýnku na maso Arťomovsk/Bachmut

Vzhledem k těžkým ztrátám, které Ukrajina [v Bachmutu] trpí,

představitelé Washingtonu zpochybnili odmítnutí Kyjeva

ustoupit. Spojené státy radí Ukrajině, aby se z města stáhla

minimálně od ledna, uvedl americký úředník.

Mnoho ukrajinských důstojníků vycvičených v USA za

posledních devět let již bylo zabito

Ukrajina ztratila mnoho svých nižších důstojníků, kteří absolvovali

výcvik v USA za posledních devět let, což nahlodalo sbor vůdců,

kteří pomohli odlišit Ukrajince od jejich ruských nepřátel na

začátku invaze,” řekl ukrajinský představitel. Nyní, úředník řekl,

musí být tyto síly nahrazeny. “Mnoho z nich je zabito,” řekl úředník.

Ukrajinští dobrovolníci se vypařili a nyní bojují pouze

nucení odvedenci

Na začátku invaze se Ukrajinci vrhli dobrovolně do vojenské služby,

ale nyní se muži po celé zemi, kteří se nepřihlásili, začali obávat, že

jim na ulici budou rozdávat složenky. Ukrajinská vnitřní

bezpečnostní služba nedávno uzavřela účty Telegram, které

Ukrajincům pomáhaly vyhýbat se místům, kde úřady rozdávaly

předvolání.

Představitelé Pentagonu již zmírňují očekávání ohledně

rozsahu kyjevské protiofenzívy
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I s novým vybavením a výcvikem američtí vojenští představitelé

považují ukrajinskou sílu za nedostatečnou k útoku na celé obří

frontě, kde Rusko postavilo podstatnou obranu, takže vojáci jsou

cvičeni, aby prozkoumali slabá místa, která jim umožní prorazit s

tanky a obrněná vozidla.”

Proxy válka bude pravděpodobně ztracena, pokud Kyjev

skutečně brzy nezasadí knockout úder proti Rusku

Američtí představitelé uvedli, že očekávají, že ukrajinská ofenzíva

začne koncem dubna nebo začátkem května, a jsou si velmi dobře

vědomi naléhavosti zásobování Kyjeva, protože vleklá válka by

mohla zvýhodnit Rusko, které má více lidí, peněz a výroby

zbraní. .””

——————–

Je pochopitelné, pokud je průměrný obyvatel Západu po přečtení

výše uvedeného shrnutí nejnovější zprávy WaPo o ukrajinském

konfliktu v šoku. Pravdou je, že strana jejich de facto New Cold

Warnového bloku studené války  Russia.je na pokraji těžké prohry,

pokud svou nadcházející protiofenzívou nedosáhnou vojenského

zázraku, o kterém se někteří v Kyjevě obávají, že není nic jiného než

sebevražedná jatka. Jejich jednotky jsou v boji proti Rusku

nezkušené, špatně vycvičené a v některých případech doslova

neozbrojené.

Vojensko-strategická dynamika byla jasně ve prospěch Moskvy

minimálně od začátku ledna, kdy se projevila po osvobození

Soledaru, ale posledně zmíněný vývoj byl při zpětném pohledu

evidentně umožněn díky logistickým a výcvikovým úspěchům za

frontou. Naproti tomu situace na kyjevské straně těch samých linií

byla naprosto katastrofální, jak dokazuje poslední zpráva WaPo, ale

veřejnost byla o tato fakta ochuzena a místo toho byla fed never-

ending copiumkrmena nekončícím copem ..

https://korybko.substack.com/p/towards-tri-multipolarity-the-golden
https://korybko.substack.com/p/bidens-visit-to-kiev-is-copium-to
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Vše by se mohlo rychle rozmotat, pokud by Rusko v blízké

budoucnosti buď prorazilo kolem Aryomovsk/“Bachmut” a/nebo by

protiofenzíva Kyjeva selhala ještě hůř, než někteří na jeho straně

očekávají. To vysvětluje skutečný důvod, proč WaPo zveřejnilo svou

překvapivě pravdivou zprávu informující všechny o tom, jak špatně

se daří zástupcům Západu, aby veřejnost připravila na řádění

špatných zpráv, aby jimi nebyli úplně zaskočeni.

Andrew Korybko

_______________________

https://korybko.substack.com/p/the-washington-post-finally-told
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